

**Do Wykonawców**

Wrocław, dn.8.04.2020 r.

ZP/PN/23/2020/WFN

Dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne na zadanie pn.: **Udzielenie krótkoterminowego kredytu rewolwingowego (odnawialnego) w walucie polskiej w kwocie 100.000.000 zł na pokrycie występującego w ciągu roku przejściowego deficytu budżetu jednostki samorządu terytorialnego**

Działając w trybie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843), Zamawiający przekazuje treść zapytań do specyfikacji istotnych warunków zamówienia wraz z wyjaśnieniami i modyfikacją. W przedmiotowym postępowaniu wpłynęło w dniu 7 kwietnia 2020 r. następujące zapytanie:

Pytanie nr 24

W związku z zamiarem przystąpienia do w/w przetargu uprzejmie prosimy o wyrażenie zgody na zmianę zapisu § 5 ust. 6 projektu umowy na następujący:
„0 wysokości odsetek za bieżący okres odsetkowy Bank powiadomi pisemnie Kredytobiorcę drogą elektroniczną na adres wskazany w § 9 ust. 2 pkt a) pierwszego dnia roboczego kolejnego miesiąca kalendarzowego do godz. 12.00.”
i analogiczną zmianę pkt 17 Opisu przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź nr 24

Zamawiający przychylił się do prośby Wykonawcy i dokonuje zmiany w § 5 pkt 6 projektu umowy kredytowej.

Jest:

„6. 0 wysokości odsetek za bieżący okres odsetkowy Bank powiadomi pisemnie Kredytobiorcę drogą elektroniczną na adres wskazany w § 9 ust. 2 pkt a) ostatniego dnia kalendarzowego każdego miesiąca do godz. 12.00. W przypadku gdy dzień ten przypada na sobotę lub dzień ustawowo wolny od pracy uważa się, że ustalony termin został zachowany, gdy przekazanie tej informacji nastąpi w pierwszym dniu roboczym, następującym po dniu wolnym od pracy.”

Winno być:

„6. 0 wysokości odsetek za bieżący okres odsetkowy Bank powiadomi pisemnie Kredytobiorcę drogą elektroniczną na adres wskazany w § 9 ust. 2 pkt a) pierwszego dnia roboczego kolejnego miesiąca kalendarzowego do godz. 12.00.”
W przypadku gdy dzień ten przypada na sobotę lub dzień ustawowo wolny od pracy uważa się, że ustalony termin został zachowany, gdy przekazanie tej informacji nastąpi w pierwszym dniu roboczym, następującym po dniu wolnym od pracy.”

Załącznik nr 6 do SIWZ - Opis Przedmiotu zamówienia pkt. 17**Jest:**

„17. 0 wysokości odsetek za bieżący okres odsetkowy Bank powiadomi pisemnie Kredytobiorcę drogą elektroniczną na adres wskazany w § 9 ust. 2 pkt a) umowy kredytu ostatniego dnia kalendarzowego każdego miesiąca do godz. 12.00. W przypadku gdy dzień ten przypada a sobotę lub dzień ustawowo wolny od pracy uważa się, że ustalony termin został zachowany, gdy przekazanie tej informacji nastąpi w pierwszym dniu roboczym, następującym po dniu wolnym od pracy.

Winno być:

„17. 0 wysokości odsetek za bieżący okres odsetkowy Bank powiadomi pisemnie Kredytobiorcę drogą elektroniczną na adres wskazany w § 9 ust. 2 pkt a) pierwszego dnia roboczego kolejnego miesiąca kalendarzowego do godz. 12.00.” W przypadku gdy dzień ten przypada na sobotę lub dzień ustawowo wolny od pracy uważa się, że ustalony termin został zachowany, gdy przekazanie tej informacji nastąpi w pierwszym dniu roboczym, następującym po dniu wolnym od pracy.”

Uzupełnienie odpowiedzi z dnia 1 04.2020 r.**Pytanie nr 14**

Prosimy o przedstawienie aktualnego wykazu jednostek/podmiotów, którym Zamawiający udzielił poręczenia/gwarancji/wsparcia z podaniem nazwy jednostki/podmiotu, wysokości poręczanego/gwarantowanego zobowiązania, ostatecznego terminu obowiązywania wraz z informacją **czy dopłaty te znajdują odzwierciedlenie w WPF. Jeżeli tak, to w jakich wysokościach?**

Odpowiedź nr 14

Umowa wsparcia	Podmiot wspierany	Kwota wsparcia	Termin obowiązywania	Zadłużenie podmiotu zabezpieczonego umową wsparcia
Umowa wsparcia	ZOO Wrocław Sp. z o.o.	do 248 mln zł	Do 2026 r.	140,62 mln zł
Umowa wsparcia	Wrocławski Park Wodny S.A.	130 mln zł		89,32 mln zł
Umowa wsparcia	Wrocławskie Przedsiębiorstwo Hala Ludowa Sp. z o.o.	143 mln zł		Ze względu na fakt, iż obecnie nie jest możliwe określenie ewentualnych kwot, które będą wymagalne z tytułu zawartych umów w całym okresie wsparcia, a ich szacunek nie jest możliwy ze względu na zbyt wiele zmiennych i niepewności, Miasto Wrocław nie ujęło rezerwy z tego tytułu.

W budżecie Miasta na rok 2020 z tytułu dopłat zabezpieczono kwotę 26 mln zł.

Pytanie nr 20

Jaki wpływ na budżet Miasta na rok 2020 będzie miało zastosowanie ulg wprowadzonych w ramach Wrocławskiego Pakietu Pomocowego (obniżenie dochodów – skala, ograniczenie wydatków – w jakim zakresie, zwiększenie deficytu).

Odpowiedź nr 20

Zastosowanie ulg i rozwiązań wprowadzonych w ramach Wrocławskiego Pakietu Pomocowego ma na celu udzielenie wsparcia wrocławskim przedsiębiorstwom, które znalazły się w trudnej sytuacji w związku z wprowadzeniem stanu epidemii. Na pewno bieżąco wpłynie to na wysokość uzyskiwanych przez Miasto niektórych kategorii dochodów budżetowych. Jednakże aktualnie trudno oszacować ubytek tych dochodów z uwagi, iż jest to zależne od tego jak długo będzie trwała epidemia.

Pytanie nr 21

Czy w związku z epidemią koronawirusa poza Wrocławskim Pakietem Pomocowym Miasto Wrocław przewiduje wprowadzenie innych form pomocy, ulg dla przedsiębiorców, osób fizycznych? Jeżeli tak, to jakie – prosimy o informacje.

Odpowiedź nr 21

Aktualnie przygotowywane są szczegółowe rozwiązania dotyczące pomocy dla wrocławskich przedsiębiorców, które zostaną wprowadzone do Wrocławskiego Pakietu Pomocowego poza systemowymi rozwiązaniami wprowadzonymi przez rząd. Działania te pozwolą na rozszerzenie pomocy dla przedsiębiorstw między innymi poprzez czasowe odroczenia terminów oraz rozłożenia na raty zobowiązań wobec Miasta m.in czynszów za lokale użytkowe, podatku od nieruchomości, środków transportu czy dzierżawę terenu. Będą one miały na celu ograniczenie uciążliwości wynikających z obecnej sytuacji, w jakiej znalazły się wrocławskie firmy, których funkcjonowanie zostało zawieszone do odwołania.

Sprawę prowadzi:
Piotr Kurgan +48/0 71 777 92 56,
Sporządził:
Irena Nowicka,